



TUI TravelCenter



german
touristik

Thailanda – Cambodgia – Vietnam by bike

Circuit 14 zile cu bicicleta în Asia Sud-Est

Preț circuit 14 zile Asia SE:

3889 3559€/pers

Date de plecare:

18.11.2024, 06.02.2025

SERVICII INCLUSE:

- Bilete de avion București, Otopeni – Bankok, Ho Chi Minh - București, Otopeni
- Transfer aeroport-hotel-aeroport cu vehicul confortabil cu aer condiționat
- Bicicletă și cască
- Cazare în cameră Twin sau Double
- Apă și fructe locale pentru zilele în care avem trasee de bicicletă
- Ghid cu experiență în ciclism vorbitor de limba engleză și mașină de suport
- 1 Trusă de prim ajutor per ghid
- Ghid și mașină de suport pentru biciclete
- Mesele menționate în program (13 mic dejunuri, 12 prânzuri, 8 cine)
- Taxe de intrare la obiectivele menționate în program

SERVICII NEINCLUSE:

- Viză de intrare în Thailanda (cca 30 EURO, se obține din România), Cambodgia (cca 5 USD), Vietnam (cca 35 USD - necesar 1 fotografie pe suport de hârtie 4x6cm)
- Supliment single – 620 EURO
- Mesele care NU sunt menționate în program
- Băuturi răcoritoare și băuturi alcoolice la mese
- Alte cheltuieli personale
- Taxa de intrare în Angkor Park – cca 35 USD (necesar 1 fotografie pe suport de hârtie 4x6cm)
- Bacșișurile pentru ghizi (recomandat 20 USD pentru fiecare țară)

De ce o aventură în Asia de Sud-Est?

Există un colț de rai plin de culoare, de mirosuri, de zâmbete, de biciclete care au prioritate în fața mașinilor, un colț care nu are cum să scape de curiozitatea voastră, numit Asia. Și pentru că Thailanda, Cambodgia și Vietnamul au fost atât de vâdate, le-am pus la loc de frunte în rândul aventurilor TUI.

Mozaic cultural precum orașe ce nu dorm niciodată, gastronomie ce-ți răsfășă papilele gustative, preparate din legume crude și orez cu pui și fructe de mare, insule a căror frumusețe sălbatică îți taie răsuflarea, grote, peșteri, muzee ce conservă evenimetele istorice, plantații spectaculoase de orez, plaje frumoase, locuri pline de istorie, temple misterioase, oameni calzi și locuri unde lucrurile se întâmplă cu un totul alt ritm.

Toate le poți descoperi într-un spectaculos traseu pe bicicletă îmbinând plăcerea de a face sport cu cea de a fi turist în această parte a lumii.

Program

Ziua 1: București - Bangkok (Fără ciclism)

Întâlnire la ora 07.00am cu reprezentantul agenției TUI la aeroportul Henri Coandă din București pentru zborul către Bangkok. Sosire în Bangkok și transfer la hotel pentru cazare. Restul zilei este liber. Puteți să faceți o croazieră opțională pe canalele orașului într-o barcă tradițională (longtail boat) - o modalitate ideală de a explora rețeaua de canale din Bangkok care se desprind din Râul Chao Phraya. Excursia poate include vizite la Wat Arun, Muzeul Bărcilor Regale și Templul Albastru, construit pentru a reprezenta pantele înalte ale Muntelui Meru - casă mitică a zeilor khmeri. Peste noapte în Bangkok!

- ✓ Regim de masă: Welcome dinner!

Ziua 2: Ciclism oaza urbană Bangkok (Ciclism 35 km plat)

Plecăm din Bangkok pentru o scurtă traversare a Râului Chao Phraya către un loc extraordinar cunoscut de localnici sub numele de Bang Kra Jao. Traversarea râului este ca o călătorie în timp într-un loc liniștit, un labirint de căi navigabile, sate mici,

temple și junglă tropicală. Dacă nu ar fi vizibil Bankokul la linia orizontului, nu ați crede niciodată că sunteți atât de aproape de oraș și nu există trafic! Ne plimbăm prin comunitățile locale, temple și școli unde ne oprim

CAZĂRI

Bangkok - Hotel Grand Swiss 4* sau similar

<https://www.grandswissbangkokhotel.com/>

Nakhon Ratchasima - Resort Phu Mantra

Nakhon Nayok 4* sau similar

<https://www.phumontraresort.com/>

Aranyaprathet - Hotel Velo 4* sau similar

<https://theveloshotelandpumptrack.th-thailand.com/en/>

Siem Reap - Hotel Hillock 5* sau similar

<https://www.hillockshotel.com/>

Phnom Penh - iRoHa Garden Resort 3*

sau similar

<https://iroha-garden-resort.hotels-phnom-penh.net/en/>

Chau Doc - Victoria Nui Sam Lodge 3*/

Victoria Riverside Resort 3* sau similar

<https://www.victoriahotels.asia/en/destination/victoria-nui-sam/>

<https://www.victoriahotels.asia/en/destination/victoria-chau-doc/>

Can Tho - Vam Xang Rustic Resort 3* sau similar

<https://vamxangrustic.com/>

Vinh Long - Ben Tre Riverside Resort 3*

sau similar

<https://bentreriverside.com/en/>

Ho Chi Minh - La Siesta Saigon Hotel 5*

sau similar

<https://lasiestahotels.vn/saigon/>

GRUP MINIM 14 PERSOANE

GRUP MAXIM 20 PERSOANE

În situația neîntririi numărului minim de participanți, tariful excursiei se va recalcula iar suplimentul va fi comunicat ulterior celor înscriși.

*supliment 160 EURO/pers pentru grup între 10 și 14 persoane

RECOMANDĂRI

Pentru buna desfășurare a programului și confortul dvs. vă recomandăm următoarele:

*Minim 2-3 rânduri de echipament pentru ciclism

*Ochelari de soare

*Spray pentru insecte tropicale

*Încălțăminte comodă (adidași)

*Săruri de hidratare, vitamine după caz

*Opțional puteți aduceți propria șă pentru bicicletă și propria cască

Cazare în Siem Reap!

Pregătiți 1 fotografie 4X6cm+pașaport+bani (cca 35 USD) pentru permisul de intrare în Angkor Park.

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

pentru o gustare la un popas de pe râu, în fața Academiei Navale a Thailandei. Următoarea noastră oprire este la un templu construit în perioada Ayutthaya acum mai bine de 250 de ani, cu un acoperiș unic din lemn de tek, ferestre și obloane pictate în stilul antic Mon. Continuăm să pedalăm către relaxantul Parc Sri Narkon și luăm prânzul la un restaurant local înainte de a ne întoarce la hotel. Mai târziu în această după-amiază vom vedea o altă fațetă a Bangkokului în turul nostru de noapte, vizitând o piață de noapte, piață de flori și unde ne oprim pentru cină pe parcurs. Cazare în Bangkok!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz

Ziua 3: Explorăm cu bicicleta Parc Khao Yai (Ciclism 50 km)

În această dimineață vom fi transferați (1,5ore) către provincia Nakhon Nayok, unde petrecem restul zilei pedalând în Parcul Național Khao Yai. Pe parcursul traseului, vom admira impresionantul baraj Khun Dan Prakan Chon, cel mai mare din Thailanda, cu vederi panoramice impresionante. Apoi vom pedala către cascada Haew Narok, cu trei căderi de apă răcoritoare, unde ne oprim pentru o pauză revigorantă de la căldură tropicală prin înot. La baza cascadei se găsesc câteva restaurante rustice unde putem savura mâncare autentică thailandeză și o bere rece. Recomandăm să încercați som tam salad (salata picantă de papaya) cu pui la grătar și orez lipicios. Urmează transferul către hotel. Cazare în Nakhon Ratchasima!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 4: Ciclism Thailanda - granița PoiPet (Ciclism 55 km)

După micul dejun, vom conduce aproximativ 2 ore spre Aranyaprathet. Astăzi împărțim călătoria între autocar și bicicletă pe scurte trasee prin scene tipice ale Thailandei rurale. Vom pedala prin sate și ne vom bucura de ritmul relaxat al vieții în mediul rural. Vom ajunge și la Piața Rong Kluea, cunoscută și sub numele de Piața la Graniță Ban Khlong Luek, care este una dintre cele mai frecventate piețe de graniță din Thailanda. Odată ce am terminat de explorat piața, vom fi transferați către hotel și ne vom pregăti pentru cină. Cazare în Aranyaprathet!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 5: PoiPet - Situl Angkor Wat, Cambodgia (Fără ciclism)

În această dimineață ne vom deplasa 15min către granița PoiPet. După completarea formalităților pentru viza de intrare în Cambodgia, ne luăm rămas bun de la echipa noastră de suport din Thailanda și de la biciclete și ne întâlnim cu noile noastre gazde. Drumul va dura cca 4 ore până ajungem la Siem Reap, orașul-poartă pentru incredibilele temple Khmere din Angkor Park. Pe drum, ne oprim să vizităm ferma de mătase de la Pourk și vedem procesul de producție a mătăsii de la început până la sfârșit. La sosirea în Siem Reap, după check-in vom vizita templul Bayon și Poarta de Sud a Angkor Thom și ne vom bucura de un apus de poveste. Seară liberă pentru a explora orașul și restaurantele sale.

INFORMAȚII UTILE

- * Pentru cheltuieli personale vă recomandăm să schimbați bani în moneda locală sau să faceți plățile cu cardul acolo unde este posibil
- *Schimbul valutar este recomandat să fie făcut doar unde ne este indicat de ghid, pentru a se evita fraudele
- *Temperaturile în perioada noiembrie - februarie variază între 30 și 35 grade iar umiditatea este destul de ridicată
- *Pentru orice incident sau solicitare specială pe parcursul programului echipa de ghizi și suport de la destinație vă va asista în permanență
- *Se recomandă încheierea unei asigurări medicale de călătorie - întrebați în agenție
- *Nu este necesară vaccinarea

Ziua 6: Explorăm cu bicicleta Angkor Park

(Ciclism 35 km, 80% pe teren accidentat, dar nu tehnic)

Ne vom ridica bicicletele din Angkor Park pe care le vom utiliza pe parcursul aventurii în Cambodgia. Pornim pedalând să descoperim și mai multe dintre orașele temple antice. Vom ajunge până la impresionantul templu Ta Prohm, care rămâne în strânsoarea junglei în expansiune. Aici vom petrece timp vizitând templul, apoi vom pedala pe mici poteci ascunse către ruinele de la Phimeanakas, Terassele Elefantului, Bayon, Baphoun și Preah Khan. După-amiază vom vizita magnificul Angkor Wat, cu arhitectura și basoreliefurile sale extraordinare. La sfârșitul zilei ne întoarcem cu bicicleta la hotelul nostru. Cazare în Siem Reap!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz

Ziua 7: Satul plutitor Kompong Phluk și Cambodgia rurală

(Ciclism 47 km)

Astăzi vom lasă în urmă aglomerația pentru o plimbare cu bicicleta către micul sat Rolous, unde vom vizita templele, înainte de a continua spre o piață locală. După o scurtă pauză și timp pentru a explora tarabele, luăm o barcă către satul plutitor Kompong Phluk. Plimbarea noastră prin Cambodgia rurală oferă

multe oportunități de a ne conecta cu localnicii. Unul dintre fascinantele sătuce este satul Kompong Phluk, construit pe stâlpi în lacul Tonle Sap. Locuitorii săi duc un stil de viață rurală unică. Aici vom vedea de la cotețe plutoare de porci, la copii mici vânzând suveniruri. După plimbarea cu barca, ne bucurăm de un prânz acasă la localnici, unde putem pune întrebări și învăța despre bucătăria locală, precum și despre viața de zi cu zi. După-amiază luăm autocarul pentru a vizita Banteay Srey, de unde ne luăm bicicletele din nou și pedalăm 25km până la East Mebon pentru a admira apusul, înainte de a ajunge înapoi la Siem Reap. Cazare în Siem Reap!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz

Ziua 8: Către Phnom Penh prin satul Koh Dach (Ciclism 37 km)

Ne despărțim de templele Angkor și ne îndreptăm spre sud către capitala Phnom Penh. Transferul cu autocarul durează cca 6 ore. Pe parcurs ne vom opri la celebrul pod vechi de la Kompong Kdei. Continuăm călătoria către capitală, apoi părăsim autostrada și mergem la feribotul către Koh Dach de unde vom face o excursie pe râul Mekong către insula Koh Dach. Aici vom vizita un sat tradițional Khmer. Multe obiecte de artizanat provin de pe această insulă, dar localnicii sunt cel mai bine recunoscuți pentru țesăturile de mătase. Vom putea vedea cum locuitorii produc propriile lor vopsele și țes mătase pe războaiele vechi. Descoperim și învățăm despre viața tradițională în timp ce vom pedala aproximativ 22km în jurul insulei. Ne întoarcem la autocarul nostru și vom traversa cu feribotul o scurtă distanță până la aglomerata capitală Phnom Penh. Cazare în Phnom Penh!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz

Ziua 9: Explorăm capitala Phnom Penh (Fară ciclism)

Phnom Penh este un oraș plin de viață, cu multe clădiri coloniale franceze și multe obiective turistice. Angkor a fost capitala Cambodgiei până în anii 1440, când s-a mutat la Phnom Penh. Astăzi explorăm însoțiți de un ghid local Muzeul Genocidului Tuol Sleng (anterior o școală superioară care a devenit principalul centru de tortură și interogare al Khmerilor Roșii), Muzeul Național (un tezaur de sculpturi și obiecte frumos conservate salvate de la Angkor), Palatul Regal și Pagoda de Argint. Apoi ne îndreptăm în afara orașului către câmpurile de exterminare din Choeung Ek - stupa memorială ce este un turn de sticlă umplut cu craniile umane - un memento măcinător al amplexelor atrocităților lui Pol Pot. Cazare în Phnom Penh!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz

Ziua 10: Phnom Penh - Takao - Chau Doc (Ciclism 40 km)

După micul dejun avem transfer de 15km pentru a evita traficul aglomerat din Phnom Penh. Începem să pedalăm către templele Ta Prohm și Yearay Pov (din secolul al XII-lea) pe care le vom vizita. După o scurtă pauză

pentru apă și gustări ne continuăm drumul către Phnom Chisor pentru a vizita templul de pe deal din secolul al XI-lea. Vom continua să pedalăm până la Teakeo, admirând templele contemporane și peisajul rural unde găsim și casa lui Ta Mok, fostul comandant general. Ne îndreptăm către Tinh Bien pentru trecerea în Vietnam. Odată ajunși în Vietnam vom fi transferați către restaurantul unde vom servi cina. Cazare în orașul Chau Doc!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 11: Chau Doc - Padurea Tra Su - Can Tho (Ciclism 50 km)

Transferul până la orașul Chau Doc durează cca 30 minute de unde ne vom începe traseul de azi. Vom pedala pe teren plat pe lângă canalele Vinh Te, care odinioară marcau granița dintre Vietnam și Cambodgia. La Tra Su, vom vizita pădurea cu o barcă motorizată și vom admira numeroasele sale plante de apă și nuferi. Plimbarea noastră va continua către frumosul oraș Can Tho, pe malul drept al râului Hau Giang. Cazare în Can Tho!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 12: Piața plutitoare Can Tho și satul Vinh Long (Ciclism 50 km)

În această dimineață ne vom bucura de o plimbare cu barca pentru a descoperi aglomerata și vibranta piață plutitoare Cai Rang - una dintre ultimele piețe plutitoare autentice din Indochina. Vom continua croaziera de la piața plutitoare pe canalele zig-zag din jurul Can Tho pentru a ne bucura de liniște și pentru a admira stilul de viață al localnicilor. Ulterior, ne vom urca pe bicicletă pentru a continua călătoria către Dong Binh, printre verdețea luxuriantă din junglă. Pe drum vom descoperi pagode khmere situate în una dintre cele mai pitorești zone din Delta Mekong. După prânz ne vom continua călătoria pe bicicletă până la o familie locală unde vom servi prânzul. Aceasta este o experiență unică și o modalitate excelentă de a înțelege oamenii din Delta Mekong. Ziua se încheie cu cazare în Vinh Long!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 13: Ciclism pe Insula Binh Hoa Phuoc, transfer către Ho Chi Minh (Ciclism 35 km)

Astăzi traseul pe bicicletă ne duce în jurul frumoasei insule Binh Hoa Phuoc. Insula este plină cu livezi de fructe tropicale cu o varietate de culori și gusturi. Ne vom opri pe traseu pentru a le degusta. După traseul din Binh Hoa Phuoc plecăm cu barca către Cai Be pentru a continua să pedalăm spre Cai Lay. Aici ne despărțim definitiv de bicicletele noastre și continuăm drumul către Ho Chi Minh City, cel mai mare și mai vibrant oraș din Vietnam. Cazare în orașul Ho Chi Minh!

✓ Regim de masă: Mic Dejun, Prânz, Cină

Ziua 14: Scurtă vizită în Ho Chi Minh și zbor către București (Fară ciclism)

După micul dejun aveți timp liber să explorați Saigonul până când ne vom întâlni pentru transfer la Ho Chi Minh City Airport.

✓ Regim de masă: Mic Dejun

INFORMAȚII IMPORTANTE

1. Condiții de plată și de anulare:

Plată: - avans minim 30% pentru rezervări făcute cu mai mult de 30 zile înainte de plecare și rest de plată 70% cel târziu cu 30 de zile înainte de plecare

- 100% pentru rezervări făcute cu mai puțin de 30 zile înainte de plecare

Anulare: - 30% penalizări pentru anulări făcute cu mai mult de 30 zile înainte de plecare

- 100% penalizări pentru anulări făcute cu mai puțin de 30 zile înainte de plecare

2. Condiții de intrare și regimul de ședere în Thailanda, Cambodgia și Vietnam

Obținerea vizelor este în totalitate responsabilitatea turistului. Prin urmare, vă rugăm să vă pregătiți corespunzător și să vă asigurați că aveți toate documentele necesare în ordine înainte de a pleca în călătorie.

2.a. Thailanda:

Cetățenii români ce călătoresc în **Regatul Thai** trebuie să dețină o viză valabilă și pașaportul simplu **valabil cel puțin 6 luni** de la momentul revenirii în țară. **(NU sunt acceptate pașapoartele temporare).**

Cetățenii români care doresc să obțină viza de intrare în Thailanda au următoarele opțiuni:

- **Viza electronică în scop turistic, vizită, medical sau alte scopuri:** pentru o ședere de maximum 60 zile, cu intrare unică sau cu intrări multiple, cu valabilitate de 3 sau 6 luni. Cererea se depune exclusiv on-line prin intermediul paginii oficiale a MAE Thailanda: <https://www.thaievisa.go.th/tourist-visa>

Atenție! Viza electronică, transmisă prin e-mail de către autoritățile thailandeze, trebuie printată și prezentată companiilor aeriene și oficialilor de imigrare thailandezi.

Atenție! Depășirea termenului de ședere prevăzut de viză este sancționată.

Pentru toți cetățenii străini care intră în Thailanda este recomandată încheierea unei **asigurări medicale și de călătorie** pe perioada șederii în Regatul Thailandei, ce să prevadă inclusiv evacuarea și repatrierea medicală.

Alte informații utile puteți regăsi și pe site-ul oficial MAE – **Condiții de călătorie în Thailandei:**

<https://mae.ro/travel-conditions/3751#null>

2.b. Cambodgia:

Cetățenii români care călătoresc în **Regatul Cambodgiei** trebuie să dețină o viză valabilă în pașaport și pașaportul simplu **valabil cel puțin 6 luni** de la momentul revenirii în țară. (**NU sunt acceptate pașapoartele temporare**).

Pentru facilitarea obținerii vizelor de intrare, guvernul cambodgian a introdus sistemul electronic de acordare a vizelor **e-VISA**: <https://evisa.gov.kh/>

Cetățenii români ce doresc vizitează Regatul Cambodgiei în **scop turistic** pot aplica pentru o **viză tip T**:

- se eliberează cu o singură intrare, conferă titularului un drept de ședere de 30 de zile și poate fi folosită în decursul a trei luni de la data emiterii

- costul pentru acest tip de viză este de 36 USD și timpul de procesare este de 3 zile lucrătoare

Titularii unei vize tip e-VISA pot intra pe teritoriul Regatului Cambodgiei prin punctele de frontieră enumerate aici: https://evisa.gov.kh/information/port_entry/3

În cazul **neobținerii vizei** se aplică penalizările stipulate la paragraful condiții de anulare/penalizări.

Pentru toți cetățenii străini care intră în Cambodgia este recomandată încheierea unei **asigurări medicale și de călătorie** pe perioada șederii în Regatul Cambodgiei, ce să prevadă inclusiv evacuarea și repatrierea medicală.

Alte informații utile puteți regăsi și pe site-ul oficial MAE – **Condiții de călătorie în Cambodgia:**

<https://www.mae.ro/travel-conditions/31518>

2.c. Vietnam:

Cetățenii români care călătoresc în **Republica Socialistă Vietnam** trebuie să dețină o viză valabilă și pașaportul simplu **valabil cel puțin 6 luni** de la momentul revenirii în țară. (**NU sunt acceptate pașapoartele temporare**). Viza poate fi obținută:

- viza electronică (**e-visa**) accesând: <https://evisa.xuatnhapcanh.gov.vn/web/guest/trang-chu-ttdt>

- viza la sosire (**visa on arrival – VOA**): atunci când cetățenii români călătoresc spre R.S. Vietnam în vederea efectuării unui circuit turistic, organizat printr-o agenție de turism vietnameză și este nevoie de **2 poze tip pașaport** pentru acest tip de viză

- viza obținută la Ambasada R.S. Vietnam din România (str. C.A. Rosetti nr. 35, sector 2, București)

În cazul **neobținerii vizei** se aplică penalizările stipulate la paragraful condiții de anulare/penalizări.

Pentru toți cetățenii străini care intră în Vietnam este recomandată încheierea unei **asigurări medicale și de călătorie** pe perioada șederii în R.S. Vietnam, ce să prevadă inclusiv evacuarea și repatrierea medicală.

Alte informații utile puteți regăsi și pe site-ul oficial MAE – **Condiții de călătorie în Vietnam:**

<https://www.mae.ro/travel-conditions/3760>

3. Condiții de zbor:

Companiile aeriene care operează zborurile din pachetul de servicii turistice pot aduce modificări până la momentul plecării și după momentul plecării. În cazul unor modificări, agenția TUI Travel Center va informa

turiștii imediat ce va lua la cunoștință de acestea. Agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană, iar valoarea exactă a taxelor de aeroport va fi comunicată cu două săptămâni înaintea plecării, odată cu emiterea biletelor de avion. Politica de prealocare a locurilor în avion depinde de fiecare companie aeriană.

Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul fiecărui stat a oricărei persoane sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.

Pasagerii sunt rugați ca înainte de predarea bagajelor la ghișeu să-și asigure personal închiderea (închuirea) acestora. Eventualele lipsuri/furturi de obiecte personale din bagaje se vor reclama pe loc la ghișeul specializat din aeroport. Dacă atunci când ajungeți la destinație observați că aveți probleme în găsirea bagajului depus la biroul de check-in la îmbarcare, vă rugăm să nu părăsiți aeroportul, înainte de a depune o sesizare la biroul de reclamații existent la terminal.

4. Condiții de cazare:

Categoria hotelurilor și a mijloacelor de transport este cea oficială pentru fiecare țară tranzitată.

Hotelurile folosite în programele de circuite adventure TUI Travel Center sunt hoteluri standard. În fiecare program sunt nominalizate unitățile de cazare contractate. Orice modificare apărută ulterior va fi notificată în timp util.

Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia. Problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de partenerii locali reprezentați prin coordonatorul de grup.

Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar / frigider, seif etc.) și de aceea vă rugăm, ca în momentul sosirii la hotel, să solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra acestora.

Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

5. Observații generale:

- Acest program NU este recomandat persoanelor cu mobilitate redusă
- Nu sunt necesare vaccinări speciale pentru acest program
- Programul poate fi modificat de către partenerii locali reprezentați prin coordonatorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective/hoteluri în funcție de anumite situații speciale
- Așezarea în autocar se face în ordinea înscrierilor, începând cu bancheta a doua
- Pentru că faceți parte dintr-un grup turistic organizat, nu trebuie să vă depărtați de grup și trebuie să urmați sfaturile conducătorului de grup
- Respectați obiceiurile și tradițiile locale și manifestați înțelegere și acceptare față de acestea
- Pentru grupuri mai mici de 14 persoane (între 10-14 persoane) se percepe un supliment de **160 € /persoană**
- În cazul delictelor privind deținerea, traficul sau consumul de droguri, pedepsele sunt foarte aspre, iar în unele cazuri pedeapsa poate fi cea capitală și aceleași pedepse se aplică și pentru alte infracțiuni, precum hărțuirea sexuală, violul sau fraudă fiscală
- Evitați circulația pe timp de noapte, locurile aglomerate și deplasarea în zone izolate
- Păstrați în locuri sigure documentele și valorile personale, biletele de călătorie, banii, cărțile de credit și nu le expuneți în mod vizibil
- În cazul călătoriei cu autobuzul sau trenul vă recomandăm să monitorizați cu atenție bagajelor pe întreaga durată a călătoriei
- Se recomandă folosirea taxiurilor înregistrate și nu serviciile oferite de persoane particulare
- Să nu acceptați băuturi alcoolice sau răcoritoare oferite de necunoscuți, în special în baruri
- În cazul unor incidente care afectează siguranța persoanei sau a bunurilor, se recomandă contactarea celui mai apropiat birou al poliției și al ambasadei din fiecare țară tranzitată.

Ambasada României în Thailanda:

- site: <http://bangkok.mae.ro>
- adresa: 3388/41 Sirinrat Office Building, Rama IV Road, Khlong Toei, Bangkok 10110
- mail: bangkok@mae.ro
- telefon: **0066 (0) 22 402 524**
- În Cambodgia țara noastră are Consulatul Onorific al României și este reprezentată diplomatic de Ambasada României în Vietnam
Consulatul Onorific al României în Cambodgia:
 - adresa: no. 135, Monivong Blvd, Monorom, 7 Makara, Phnom Penh
 - mail: secretariat@ggear.com.kh
 - telefon: **00855 (0) 23 888 027** (de luni până vineri de la 09:00 la 17:00)
- **Ambasada României în R.S. Vietnam:**
 - site: <https://hanoi.mae.ro/>
 - adresa: no. 5, Le Hong Phong Street, Ba Dinh District, Hanoi
 - mail: hanoi@mae.ro
 - telefon informații consulare: **0084 24 3737 9180**
 - telefon de urgență: **0084 328 50 97 00**
- În cazul unor incidente grave (accidente, tâlhării), care necesită intervenția imediată a autorităților, trebuie apelat numărul de urgență al poliției din fiecare țară:
 - **Thailanda - număr de urgență al poliției - 191**
 - **Cambodgia - număr de urgență al poliției - 117**
 - **Vietnam - număr de urgență al poliției - 113**

Vă dorim călătorie plăcută!

Acest program reprezintă anexa la contractual de comercializare pachete turistice!

Nume și prenume:

Semnătură:
